ol

ofg

1.

wt

B

Wy

A

A
%
jla!
IR

)

__OL .
oz
% ,_OL
= . &m
wE =
‘al __O.._ =)
noE
o[l 3
'
wooox
x & ,,ml
o Hr i
'l )
T s
JJJ il i
4 ®
t=d
GO

e fe |
=
B R 1.75

SESORC)




=BO

® AO

=DB

@ DA

@ ABLCD

=CB

CA




o2 (XOY 9 o] A4S Akt Ao|, X
YL BT e o 5 LR T ARE /‘*//
HOAQ, V]
£ O\K\i

Y
H7]

e "0 EFTHOR ot AT 92 1.

Hep: a2 ojujo] w2 A, B kAl .

A3 T4 A, BE 47 FA 02 §ho] uix] 59 dol7} Z-e

T e e

Bl 1 o]ujo] ¥k Fo] Zol= ¥FEA] OA oF A sffof 3.

A% O 2F¥ P oA 0 & o] 4lo] Zho] o] 5EAlo]oF,
> £
> =g %

Bt 2y P& 7T o ¥H2 59 Hol: ¥IEA] OA ¢ 24

oFott: Htt,




Tou

1

lanred

pu}
file)

NI
mn

<

,._wmo

o

NI
ol

il
Hlo

T
N
__o_l

o/

o

ol




5.

the 78e A p 2 U XY o &
vhebd Slolnh. 9lojo] 4 P oflA] 78 WA ok 5

© 5.0ptKI\3

@ PX

XY grej <

- —
X A-~__

2210l AL L5t 1A

pP

AT
x

Y )
7/

@ PQ ® XY

® AX




ol
™

H7
®-0-0-@®-3-0o]|t}.

1

of o]0 A} AHgHEE,

© & &AM

-

ul
KO

A




—




®
Al el gol7t

= E
4 o

9,]710
doje}
7 7191 7o) 7]
77 %
0121
d of

@)~
| ko] 2717} o
ol o

©)

ol 37
17} %
o] &
4

T

N
Hw

e

olgh 1

N
‘o
sl

o




Hp2 ) vt

s

ot

A=)

=
£ 7}

MN

o
ze

H7]

© 7¥~2 1B o ZolE Ak,

© £ gt A A

At

st M B

25

a9

@ ®0-0 ® ©-0-6

® 0-6-0

D)6-0-0
@ ©-6-9




10. o= 282 /XOY °F 2717F 22 245 A AB 91l sk 37
ot}. o] ALk o] A E ATt Aol ARHIH. vhE A 1 =W?

ol 279 Ak &A= ©-0-8-9-@°IH.

H

® @000 @oeo0ee 0 0e6-0e
® 00000 O 66860

B

I

& 0)

@@-/é
F .
! B

ﬂﬂlaﬂ1ﬂ54ﬁL
6-6-0-@-@




ggeleh [ ]t

1
1

o

o)

=

A}
)

ofe}.

o
©

2} /XOY 9] ol FRALE

2 R A2 A

g]

e

[ele]
| = .

olut

= X

oju

ol
o

A

—
1o

i)
ol
=<
No
o
@)
gl

OWN QI

[ ol gert ze

°

11. o

T
i
Hlo

.

ul

OP 7} £XQY 9] o] 5-EAo]t},

[e)

=

o]




A

Xe

® 79 o)

—




13. ©h& 179 AABC of tiste] [ Jete] dgke Ao = Axjojal 229

g2

A

(A 9] e[ Jolx, AC ©f tfzte [ oltt.

@ AB, /B ® BC, /A ®)BC, /B
@ AC, /C ® AC, <A

)
g
o
Eh)
::1‘
=)
N
H
rr
22
)
L
S
&
ic)
=}
ol
H
rr
L




14. A2 Al 9] AolZF 5em, 7Tem, xem©]3L, x+= F4Y o, x 9

@ 2cm @)3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

Hol 7w, 54+ x>7, x>2
Hol xA W, 54+7>x, 12> x
2<x<120|2& x9] F&=7ke 3 o]t}




15. O"3 Fol] gt ¥l AB ¢} 11 F EZ
AABC S 2Ll A2 27

LA,

1o

> e

® /A — AB— /B
® AB— /A — /B
@zA—»zB—»E

B

@ (B — AB — /A

@ AB —/B — /A

/B 7} FolAE o, Thg

o o
A2 A7

=
K3

~&B

AEA Q1 AABC 9] A E&AE
S. R
C
) ©)
@®
P A B Q
1. PG 2 23, 11 99 AB & =t
2. AB £ gt ¥HoR o= A 2 &ARsty, 1
g},
3. ABE ¢tHez s= /B E FL5HY, 1
gt
4. AR 9} BS o 282 C 2 519, aABC 7} Lhech,
® (A — /B — AB 9] &=A 2 S5t Azt o] 1 5= ¢l

.




16. e /XOY & 27|71 e 7}

& st 3ol @, O 5ol2
ke we Aol A Yolet,

Y

e

o 1o g
e
o
I
i
O
oo
Q
o
LA
1o

Mo &l 2
2
o
=
9
)

ol
o
&

A WA 0X’ & T,

408 5408 st A9 92 1214 OX, O 9] w4e
712} A, B 2kT e,

A 0r 2 FHOE sto] A 1Y A3t WAZ] AHYY
¥rE A O'X & 29

408 F40% st HTs 92 1214 OX, O 949 w4e
712} A, B 2T e,

A 0/ S FH02 sho] ol 17 At X5 Lol7 22
o] o

A I o5 O'X’ 2o S A o=l jitt

AN ESHOR ST AB E HIx 502 5t 98 I8 ¥
A 1™ Aol W& B 2hal gt

A O eB Eolo] 8HAd Oy & J0H Hrt




17. ©hg 192 A2 AB 9 S Ho| SRS A= Zolth. AC &
1o

>
> FHE . 20cm

o)l 5EA ] ZrolB2 AC = AD = BC = BD = 20cm




H2 A, B =t .
3] = A A, BE 27}

)
e a8

ME: 0 EFAHOR o=

EiS: olmj o] REA59] hol= 0
2% 2 2F P et H 0 E ol

Y
27]
Beh: g2 /XOY o o] 5 AL gt Ao]of

He @2 P2 7 o A
oo}tz e,

=
j=

2 0] Zoli wEA|

©)
>
1o

N




19.

the2 A4 el & A P& AvaL A4l 1ol
Zolth, thx § A &2 A2?
m D P/
C
! Q
/ “B
@® QB =PC @ DP =CP
®)AB = DP @ CD =AB
® /AQB = /CPD




& o] o] 54| 2z s} AL R

© AB=PQ, BC=QR

© /BAC = /QPR

® A=A =0-0-©-0-0-@ott

© S9%o] Zom £ AHL BAstrhs 4ol
ol gt}

i

o

0%
L
@)

v VvV Vv v v VY
0x
i
©

02
L
@

@ 9179 2=s} AbgHt,
@AZ AL Q-0-D-0-0-0




telzt.

o] A A0 AL S50 F& LT

5)
=

=)

A}
)

B9 =g

O
)

21. tt

H7]

NI
or

T
o
o

- -

ull

S 3x4x4=48(3])




22. A7+ o] Al WMol o7t ZHh 4+ 2x, 6—x, 4 D 1, x O] FEO] WS
ook,

A 9] Aol BE olojop sfmz
44+2x>0,6—-x>0

=, -2<x<6 O

I 2 BE 4+ 25011, AHHS] = o] Zoe] gl bl
}154 Zo|Ht} #HoF st =2

-x)+4>4+42x

Lx<2 0O

. © ol S5kl x o g W= -2 <x <2

olr

Ai‘




23.

=

a’

AP Al Wl Aol gem, bem, cem Ol Tt a+b+c =10 € T,

2 A doz she A2g o] A2 Tatelel (Fa<b<c

c
A a, b, cv 3T

a<b<c,a+b+c=100°|1,c<a+bO|ERE
2c<a+b+c<3c, 2c¢<10< 3¢

1

§<c<5

O8] ¢ = FFo|ER 4 ot}
c=4°Ha+b=6,a<bo|BER

7153t a, b, ¢ O &ARL (2, 4, 4), (3, 3, 4) o] FHF 7]
Mo Zol7}t £ o] Aojo] Frot Honz F2ge] I 4




Al §e] del7t 4em, 5em, acm‘?lﬁzfﬁé%z‘ﬂidﬂﬂ a | gkol
B4 A2 e WA S 5 Il
D)7 @ 9 @ 117 @ 1371 ® 1570
5—4<a<b+4
l1<a<9
webA] 449 g o] ASE 7 Aolch,




25. A74go] Al 9] Lol x=3, x+2, x+7 A 1, o] A7GE L
% 9l x o gte] WSS ot

D x<7 @ x<8 ® x>3 @ x>7 @x>8

x+7<(x=-3)+(x+2)
x>38




